

Камчатские артисты в Магадане

МАГАДАН. Хорошая творческая дружба связывает театры Камчатки и Магадана. Правда, магаданцы несколько раньше познакомили камчатцев со своими работами. А в нынешнем сезоне впервые к нам приехали ваши земляки — актеры драматического театра. О теплоте встречи лучше всего говорит снимок. Это представители театральной общественности приветствуют на колымской земле желанных гостей.

Гастроли камчатцев открылись спектаклем Н. Погодина «Кремлевские куранты». Зрители по достоинству оценили мастерство народного артиста



республики В. П. Андрианова, воплотившего на сцене дорогой образ В. И. Ленина. Прониновенно сыграл старого часовщика артист В. П. Соколовский. Волнует зрителя и образ Маши в исполнении М. С. Соловьевой.

Магаданцы тепло приняли и другие постановки камчатцев: «Эзоп», «Женитьба Белугина», «Стряпуха», «Битва в лугу». Уже показано двенадцать спектаклей. Их посетило четыре тысячи горняков, металлостов, рыбаков, автотранспортников, работников сельского хозяйства Магадана и области.

Е. САНОЧКИН.

«Камчатская правда»
в Магадане

24 ИЮН 1960